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Послания 2010 г. 

 

Напътствие по случай деня на детето 

Господ Шива 

01 юни 2010 г. 

(Последно обновяване на 14 септември 2025 г.) 

Идвам, за да дам кратко напътствие за тези от вас, в които Огънят на 

Живия Живот гори и които искат да ме чуят и имат намерение да 

испълняват чутото. 

Облеклото на повечето от хората е различно от това, което трябва да 

бъде, за да се чувстват добре. И това как ще се чувстват хората – добре 

или зле, в зависимост от вида на своето облекло, предстои да се засилва. 

А когато настане времето на прехода, ще има значение и това кой с 

какво е облечен. 

Излъчването на физическото тяло, когато то е облечено с дрехи в светли 

цветове и от естествени растителни тъкани е различно от излъчването, 

когато то е облечено с дрехи в черно, сиво или в други много тъмни 

цветове и от изкуствени тъкани. Първото лъчение отдава енергията 

обратно във Висшите Октави на Светлината и на другите Живи 

същества в материалния свят. Другото излъчване отдава енергията в 

света на илюзията и на съществата в най-низшите слоеве на астрала, 

които са се отрекли от Отца и съществуват, без да зачитат Божествените 

Заповеди и Закони. Всеки сам прави избора към кой егрегор да се 

включи и на кого да служи, и с кого да е единен и според избора си и ще 

получи. 

Днес вие чествате деня на детето. 

Добре би било да го отбележите, като отдавате Божествена Любов както 

на всички деца на Отца по света, така и на детето в себе си, а също и 

като си спомните най-прекрасните мигове от своето детство, 

благодарейки за тях на Отца. 
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И всеки да помни, че е дете на Отца си и като такова трябва да пребивава 

в Радостта и в Божествената Любов като всички други деца на Отца. 

И да благодари постоянно на своя Съсдател, че му се дава винаги точно 

това, от което има нужда, за да може неговата Душа да продължи своето 

еволюционно развитие. 

Да благодари и на всички Сили на Светлината, че му се дава 

възможността да се освободи от това, което му пречи, за да може 

неговият жизнепоток да продължи своето еволюционно развитие. 

Когато сте радостни и щастливи като малките деца, всеки ден и по всяко 

време на деня, тогава помагате да се преумножава Радостта и Щастието 

на всички деца на Отца по цялата Земя. 

Радвайте се на Творението на Отца и на всички Живи същества и това 

да е вашето естествено състояние така, както е на малките деца, които 

са родени и растат в Светлинната мрежа. Поучете се от тях, от техните 

чисти сърца и от тяхното чисто съзнание и следвайте техния пример, за 

да може да се прояви царството Божие на Земята така, както е на 

Небесата. 

Господ Шива, рекох нужното 

ОМ 
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Учение относно труда 

Прелюбимият Бабаджи 

06 юли 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес идвам да дам допълнение на Учението относно труда. Наясно 

сте, че правилният труд – това е трудът, положен в подкрепа на 

Живия Живот. Сега ще добавя още един елемент, който прави 

труда правилен от Божествена и от Господна гледна точка – това 

е, че трудът, положен в подкрепа на Живия Живот трябва да се 

върши в състояние на най-висша Радост и в присъствието на 

Божествената Любов. 

Само когато ви е обхванало радостно чувство, докато се трудите, 

само когато трудейки се, мислите положително и словата ви са 

благи, само тогава трудът е творчески и ефектът от него е растеж 

на вашата Душа и сътворяване на Божествен пример във вашия 

материален свят. 

Това е, към което е нужно да се стремите. 

Когато Душата се труди във Висшите ефирни Октави на 

Светлината, тя прави това с вдъхновение и благословение. Вие 

можете да правите същото. 

Можете да благодарите на Господа, че е дал Своето Допущение да 

дойдете в това въплъщение и да вложите най-доброто от себе си 

чрес своя труд в материалния свят. 

Можете да поискате Подкрепата и Помощта на Висшите Същества 

на Светлината, преди да почнете да правите каквото и да било, та 

да получите тяхното благословение и да се испълни вашето 

същество с Божествено вдъхновение. Тогава в процеса на вашия 

труд могат да участват и обитателите на Светлинната мрежа от по-

фините слоеве на Битието и така да се осъществи това Единение, 
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което е характерна черта на Новия свят на 6-тата и 7-мата човешки 

раси. 

Можете да благославяте и предмета на своя труд – това, което 

работите, та да го испълните с положителност и със своята 

Божествена Любов и така да ги предадете на всички, които след 

това ще са в съприкосновение с плодовете на вашия труд. 

Всичко това, относно което ви говоря сега, е напълно реално 

постижимо по отношение на всеки от вас, стига да го поискате и 

да се устремите към тоя начин на работа. Така ще положите 

основите на новите отношения помежду си и с Висшите Същества 

на Светлината. 

Всеки вид труд, положен в испълнение на Господните Повели и 

Правила, какъвто и да е той, би могъл да бъде наситен с Радост. 

Тая Радост, която чувстват децата, когато се трудят. Отделете 

време и наблюдавайте децата и това, което правят, и щастието, 

което лъчи от тях, докато работят, играейки. 

Това е правилният труд и тогава той е положен в служба на Живия 

Живот. 

Успех в постигането на тоя труд! 

Бабаджи 
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Времето на самоподготовката 

Прелюбимата Елена Ивановна 

12 юли 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес дойдох да ви кажа, че е исключително важно всеки от вас 

както в час, така и след края на часовете, да си пише домашните 

по тая част от Учението, която ви се дава сега. Всеки от вас и бес 

каквото и да е бавене при това. 

Понеже времето на самоподготовката също е точно отмерено по 

космическия часовник и истича с всеки следващ миг. И понеже 

доброто усвояване на даваното ви Учение ще ви е нужно, та да 

преминете успешно на следващото стъпало от еволюцията, а също 

и да получите следващата част от това Учение, която ви очаква 

там, на по-високото стъпало. И така стъпало след стъпало, все по-

напред и нагоре! 

Който срещне трудности и поиска моята Подкрепа, съм готова да 

му я дам. Обаче винаги помнете, че основната работа вие сами 

трябва да свършите, бес да очаквате друг да я свърши вместо вас, 

понеже вие сте единствените, на които се дава и които можете да 

направите това. И още нещо – всеки от вас е на своето си ниво, 

обучава се в своя клас и трябва да си подготви домашните относно 

тоя клас, в който учи сега, бес да гледа домашните, които е 

потребно да подготвят другите около него. И е нужно да вложи 

цялото си старание и всичките си умения и да помни, че всички 

домашни се дават точно според силите на ученика, така че той да 

може да ги направи. 

Важно е също да се трудите пълноценно във всеки миг и да 

помните, че ако успеете по-рано да се справите със своето 

домашно по отработване на поредния ви вреден навик, по 

преодоляването на следващото ваше отрицателно състояние на 

съзнанието, по превръщането в Светлина на следващия 
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отрицателен кармичен запис в някое от нисшите ви тела, преди да 

е дошло времето да се отработват следващите, вие бихте могли да 

помогнете на своите блиски, та да успеят и те да се справят, дори 

и бес да им се учи много в тоя момент и бес да са наясно с 

важността на случващото се сега на планетата. 

Благодарна съм, че можах да ви кажа всичко това и да ви предложа 

своята Подкрепа. 

Елена Ивановна 
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Ежедневно самоусъвършенстване 

Владика Сен Жермен 

13 юли 2010 г., 

 (Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес идвам да ви припомня, че Господната Милост относно 

практикуването на „Духовна практика с Виолетовия Огън” все 

още действа, макар и да е с по-ограничен обхват. Понастоящем тя 

действа само по отношение на хората, които могат да провеждат 

Божествената Светлина, имат нужната степен на чистота на своите 

тела и са устремени да научат и след това да прилагат 

Божествените Правила в своя живот и да са в испълнение на 

Господните Повели. 

Тая Божествена Милост ви се дава като помощно средство, чрес 

което да се отработва отрицателната ви карма по-леко, в по-кратко 

време и в по-голяма пълнота. Ефектът, който се получава при 

редовното и качествено практикуване на „Духовна практика с 

Виолетовия огън”, и ефектът при нормалното отработване на 

отрицателната карма биха могли да се съотнесат както пътуването 

по магистрала и пътуването по черен междуселски път. 

Милостта обаче има гореописания ефект, когато по време на 

четене на тая Духовна практика сте исцяло съсредоточени в текста, 

който четете, испълнени с чувство на Божествена Любов към 

Живия Живот, бес никакви странични мисли и чувства да ви 

спохождат. Връщайки се към аналогията с пътя, същото е, когато 

се движите по магистрала – нужно е да следите пътя, бес да се 

оглеждате настрани, понеже колата може да кривне, а когато се 

движите с висока скорост, това е много по-опасно. 

Можете да ме поканвате да присъствам на вашето служение 

винаги преди четене на „Духовна практика с Виолетовия Огън” и 

да помолите Подкрепа и Помощ Свише да ви се даде, та да 

успявате да сте съсредоточени по време на цялото ваше Служение. 
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И би било добре винаги преди началото на каквато и да е работа в 

Духовността 

• да кажете ясно мотива, поради който я почвате – че я вършите 

в подкрепа на Живия Живот, 

• да кажете как искате да се употреби вашата енергия и 

• да отправите благодарността си и Божествената си Любов към 

Единния Отец относно тая Велика Милост, която ви се дава. 

А когато приключите своето ежедневно Служение, каквато и да е 

Духовната ви практика, останете, колкото време ви се иска и 

можете да отделите, в тишина и покой, насаме, потопени в 

дълбините на вашето сърце, и отправяйте своите Радост, Мир и 

Божествена Любов към Единния Отец и към Живия Живот във 

Всемира. 

Ежедневното повторение на вашето Служение отработва такива 

качества в Духовността като Постоянство, Целеустременост, 

Самодисциплина и спомага да се натрупват вашите съкровища на 

Небесата, вашата Блага карма. А също и ви привежда в състояние 

на Баланс и Хармония, и в Синхрон с реалния свят на Бога, които 

да испитате пълноценно поне веднъж дневно и след това да имате 

примера, който да се стремите да съхраните и прес останалата част 

от деня. И това да се повтаря ден след ден, докато състоянието на 

умиротворение стане ваше вътрешноприсъщо, постоянно 

държание и лъчение, въпреки всички обстоятелства във вашия 

живот и въпреки вашето обкръжение. 

Успех в ежедневната ви работа по вашето самоусъвършенстване! 

Владика Сен Жермен  
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Постигане на Положителност 

Госпо́дна Атина Палада 

14 юли 2010 г.,  

 (Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Всички вие, които искате да напредвате и Духовно да се 

усъвършенствате в Светлинната мрежа, вместо да деградирате и 

да преминавате в мрежата на тъмнината, вашият Път – Пътят на 

вашата по-нататъшна еволюция, минава прес постоянното, 

качествено и колкото се може по-пълно прилагане на полученото 

Учение в отредения Свише срок и във все по-ускоряващите се 

темпове на вашия живот, следвайки повелите на времето. 

Това е начинът да оцелеете и вашите Души да се исчистват и 

усъвършенстват, да останат Живи, Светли и Чисти тук и сега и 

винаги – до Великия Преход и след това, и да преминат на 

следващото еволюционно стъпало. 

В това Послание ще ви дам няколко практически съвета, 

прилагането на които би ви улеснило в работата, която ви очаква 

в това направление. 

Много пъти сме ви напомняли да бъдете положителни във вашите 

мисли, чувства и слова, понеже тогава вие сте в състояние да 

приемате нашето Учение, то да ви е ясно и да го прилагате в своя 

живот. Положителността обаче не винаги ви се отдава, макар и да 

искате да я постигнете и макар да отправяте към нас молби и 

молитви да ви помагаме в тая насока. Ние откликваме на вашата 

покана, но понякога можем да ви помогнем само отчасти, поради 

вашата собствена кармична обремененост. Има обаче простички 

способи, лесно испълними, прилагането на които много би ви 

улеснило в постигането на Положителността, а по тоя начин би 

улеснило и нас да ви даваме своята Подкрепа и Помощ. Понеже, 

когато сте положителни, тогава по-лесно и по-пълно достигаме до 

вас. 
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Такива способи са Радостта, Благодарността и Божествената 

Любов. 

Каквото и да се случва във вашия живот, благодарете усмихнато 

на Бога и на Отца и им отправяйте Божествената си Любов. 

Понеже и най-тежката ситуация е спасителна по отношение на 

вашата Душа! И ваша много важна работа е да приемате всичко 

случващо се бес осъждане, а дори напротив – с радостното 

чувство, че вашият кармичен товар олеква, а и че на вашите деца 

и внуци ще им е по-леко да вървят по Пътя, който им предстои на 

всички планове на Битието. 

Гледайте прекрасното около вас, радостно му се въсхищавайте и 

благодарете на Отца, че го е Сътворил. Старайте се да живеете 

почти бес да обръщате внимание на проявленията на илюзията и 

виждайте нещата от смешната им страна. Така ще съхраните 

своята Божествена енергия като най-голяма скъпоценност, която 

имате и чрес която ще можете да умножавате Доброто във вашия 

свят и да сътворявате Божествени примери във всички области на 

живота. 

Друг способ, с помощта на който с лекота се придобива 

Положителността, е прилагането на всички видове искуства на 

Светлинната мрежа, които са ви достъпни, и то така, че плодовете 

от вашето творчество също да са в Светлинната мрежа! Кой 

каквото го влече. Във всеки човек, въплътен на планетата, който е 

със Светла Душа, има вложени дарования в областта на едно или 

няколко искуства, които да усъвършенства именно в текущото си 

въплъщение и само трябва да почувства какво му се отдава. И 

когато почне да твори, ще открие колко много радост му носи 

работата по сътворяването на Божествени творби! В това е 

същността на народната мъдрост, преминала прес вековете – 

„Който пее, добро мисли и злото далеч от него стои!” *. 

Пребивавайте повече време сред природата и ходете пеша. 

Радвайте се на Творението на Отца, въсхищавайте му се и му 

отдавайте своята Божествена Любов. 



 

11 

Най-добре е вашата Радост да е тиха, но дълбока вътрешна Радост, 

съпровождана от състояние на умиротворение. Добре би било в 

това време да спрете да мислите относно ежедневните си дела и да 

насочите мисълта си към бескрайността на всемира. 

Добре би било по време на вашата расходка да се спрете на някое 

усамотено местенце и радостно да отправите Божествената си 

Любов към Съществата на Светлината от Висшите Октави на 

Светлината, а също и към Живия Живот на тая планета като цяло. 

Така и елементалите могат да обновяват вашите тела. 

Бих се радвала да видя, че прилагате моите съвети. 

Госпо́дна Атина Палада 

 

* Народната мъдрост „който пее, зло не мисли” идва от времената, 

когато е имало и са се пеели единствено храмови песнопения в 

прослава на Господа и народни песни, преобладаващата част от 

които са водели към Светлинната мрежа и мелодията им е била в 

синхрон с вибрациите на Висшите Октави на Светлината, а текстът 

е бил Господно Слово. 

Но тая народна мъдрост е с променени и искривени прес вековете 

слова. Поради това би било добре тя да бъде в следния вид: „Който 

пее, добро мисли и злото далеч от него стои!”. Понеже, когато човек 

сътворява Божествени примери в искуството, е сънастроен към 

Висшите сфери и е далеч от злото, и е чист в своите мисли, чувства 

и слова. Тогава на преден план се проявява неговата Божествена 

същност, а илюзорната му част се превръща в Светлина. И тая 

Светлина почва, като Слънцето, да струи от него към всички. И 

както слънчогледите се обръщат към Слънцето, така и всички 

наоколо се обръщат към него със своята Божествена част и я 

проявяват. А тия, които са със силна илюзорна част, сами стоят 

далеч от Светлината, т.е. „злото далеч от него стои”.  
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Подкрепа 

Пресвета Богородица 

16 юли 2010 г.,  

 (Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес идвам специално при вас, мили деца на Светлината, които се 

стараете да вървите напред в живота въпреки всичките трудности, 

които срещате по своя Път. Идвам при тия, които се смирявате, 

когато ви връхлита всяка следваща кармична ситуация, и искате 

прошка относно вашите предишни грешни решения, и сте наясно 

с действието на Господните Правила. И толкова много се радвам, 

когато виждам вашия напредък, и особено, когато чуя, че при 

всичко това, което ви се случва, вие се сещате да благодарите на 

Господа и на Бога! 

В тоя момент ас дойдох да споделя с вас радостта, която ни носи 

на мен и на всички други Същества на Светлината от Висшите 

Октави на Светлината вашата самоотверженост, а също и колко 

много ни радва примерът, който давате, и това, че може да бъде 

последван тоя пример от всички останали, след като вече е вложен 

в общото енергийно поле на човешкото общество. Когато 

преминавате успешно една след друга връхлитащите ви бури на 

живота, вие ставате все по-силни и способни да давате опора на 

толкова много други Живи, Светли и Чисти Души! 

Ас чувам вашите молитви и усещам Божествената Любов, която 

ми отправяте от своите сърца. И искам да ви кажа, че когато ме 

поканите, участвам едновременно с вас във вашето ежедневно 

Служение и насищам телата ви със своята Любов. И съм готова да 

Подкрепя устремените, които ме поканят да им дам своята 

Подкрепа – на искащите да се освободят от своите недостатъци и 

вредни привички, които им пречат да живеят в Божествените 

Светлина, Мъдрост, Сила и Любов, Радост, Мир и Хармония, и 

така да испълнят Повелята на Отца да се живее щастливо. 
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Искам да споделя с вас колко много се радваме на Небесата на тия 

от вас, които се вслушаха в нашите слова, и някои постепенно, а 

други отведнъж решиха и много намалиха и дори спряха гледането 

на телевизия, слушането на радио и прекомерното и/или хаотично 

четене в интернет и във вашата преса и/или гледане на 

видеоклипове в интернет, а също и употребата на месо, алкохол, 

тютюн и другите вредни вещества. 

Тогава вашето съзнание се успокоява, вибрациите ви се повишават 

и след някое време вие ставате способни да въсприемате нашите 

вибрации и ние можем да вливаме във вашите фини тела това, 

което ви е нужно във всеки един момент, понеже в тях вече се е 

освободило достатъчно място това да може да се прави! И така 

вашата еволюция продължава успешно. 

А също и когато поканите някое от Висшите Същества на 

Светлината, ние можем да пребиваваме във вашия храм. Тогава 

вие ставате нашите очи и уши, ръце и крака. По тоя начин вие ни 

давате възможност да проникваме във вашия по-плътен 

материален свят и да работим по осъществяването на Господния 

Промисъл. 

Това е сътрудничество, благословено от Отца, и всички Небеса 

ликуват, когато още някой от вас подготви своя храм и се научи 

все по-често да отлита от морето на илюзията към Небесните 

простори под ласкавите слънчеви лъчи на Божественото 

Съснание*. 

Любими мои, обгръщам ви със своята Любов, която ще 

приумножи вашите сили, та да сте успешни по Пътя на Духовния 

растеж. 

Пресвета Богородица 

 

* Виж в част Работа в Духовността, в „Пояснение на някои думи 

и словосъчетания“.  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/poyasneniya.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/poyasneniya.htm
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Начинът събитията на планетата да се 

осъществят по-благоприятно 

Владика Кут Хуми 

20 юли 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес дойдох да дам няколко елемента на Учението относно 

вибрациите, което би помогнало това Учение да ви стане по-ясно 

и по-лесно да го прилагате в своя живот. 

Когато сте: 

• положителни, 

• в Радост, Мир и Хармония към цялото Творение на Отца и 

към Живия Живот, 

• и обгрижвате Природата и самата планета, 

тогава вибрирането на вашите клетки многократно се усилва. 

Когато прибавите и чувството на Благодарност 

• към Бога, 

• към Ангелите и Архангелите 

• и към Отца, 

процесът още повече се усилва. 

А когато пребивавате в Божествена Любов и я отправяте 

• към Единния Отец, 

• към всички Висши Същества на Светлината от Висшите 

Октави на Светлината; 
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• и към Живия Живот и планетата, на която сте се родили и 

живеете тук и сега, 

тогава се получава вибрация на вашите клетки от съвсем друг, 

много по-висш порядък. 

Когато пребивавате в тия състояния постоянно, вие се превръщате 

в генератори на високи вибрации и пространството около вас се 

превръща в пространство, наситено с Божествена и Господна 

Светлина. 

Когато неколцина от вас поддържате такива високи вибрации и 

живеете/работите в едно и също населено място, количеството и 

качеството на промените се покачва много повече. 

А понякога и само един праведник, у когото Божественият Огън 

буйно гори, когато живее навън от града, и от което и да е по-

голямо човешко поселище, е достатъчен, та да оцелее природата, 

да бъдат охранявани всички Живи същества в околното 

пространство и дори на територията на цялата държава. 

Във въплъщение на планетата сега се намират и частични 

инкарнации на Велики Духове, т.е. на Висши Същества на 

Светлината от Висшите Октави на Светлината, които са в 

състояние да влияят благотворно на Живия Живот на целия 

континент, където живеят. 

Промисълът на Отца относно тая планета вече е в ход и се 

осъществява. И е исцяло във вашите ръце колцина ще се подготвят 

да преминат успешно до край прес преходните времена. 

Поради тая причина ние ви учим постоянно да сте на най-високото 

достъпно ви ниво на Съснание, а това може да се случи, когато: 

• винаги сте исцяло положителни, 

• приемате спокойно каквото и да се случва около вас и с вас и 
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• сте будни и постоянно следите и контролирате всяка своя 

мисъл, всяко свое чувство и всички слова, които искате да 

кажете. 

А когато ви се появят отрицателни и други илюзорни мисли и 

чувства: 

• веднага поканете на помощ това Висше Същество на 

Светлината от Йерархията на Светлината, което чувствате 

най-блиско до сърцето си и му испратете своята Божествена 

Любов и благодарност, че ви помага да се освободите от тия 

отрицателни и други илюзорни мисли и чувства; 

• насочете мислите си към нещо, от което ви става леко на 

Душата и е Божествен пример: 1)насочете мисълта си към 

любимите си цветя, животни; 2)спомнете си вашите ближни, 

в които Божественият Огън гори и които ви носят Радост и се 

отнасят с Почит и с Божествена Любов към вас; 3)мислете 

относно природните красоти, спомнете си и своя Учител на 

финия план от Йерархията на Светлината, и другите Висши 

Същества на Светлината, почувствайте ги; 

• носете винаги у себе си любим аромат и в момент на нужда 

вдъхнете аромата, притворете очи и си представете, че до вас 

стоят Учителите от Йерархията на Светлината, които са най-

блиско до вашето сърце и ви подкрепят. Отправете им 

Божествената си Любов. И Благодарете на Бога – на вашата 

Висша Част, че ви помага, понеже чрес нея Учителите 

Небесни идват при вас. Благодарете и на Отца, че ви помага 

отново да въстановите положителния си сънастрой, Радостта 

и Божествената Любов. 

Бъдете особено внимателни и в словото си: 

• говорете истинни твърдения; 

• виждайте доброто и красивото около вас и им се радвайте 

тихо и кротко; 
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• проявленията на илюзията се стремете да подминавате, бес да 

влагате чувствата си в тях и бес да ги осъждате и обсъждате. 

Напълно прекъснете потока на вашата Божествена енергия 

към тях. 

Постарайте се: 

• да се храните правилно – бес сурогати, дъвчейки 

продължително храната; 

• да се обличате правилно – с дрехи от естествени растителни 

тъкани, употребявайки бялото или някой от цветовете на 

дъгата; 

• да си осигурите добри условия на живот – достатъчно далеч 

навън от по-големите поселища, и добър начин на живот – с 

правилни навици. 

Така ще съхраните вашите вибрации високи и тогава към вас ще 

почнат да се привличат като с магнит хора, които имат същите или 

сходни вибрации, и общувайки по правилния начин, оставайки 

положителни и преумножавайки Радостта помежду си, ще 

повишавате още по-силно своите вибрации и ще променяте още 

повече вибрацията на пространството около вас. Продължавайки 

да живеете по тоя начин, ще ви направи впечатление, че 

отрицателно настроените хора или ще почнат да ви отбягват, или 

ще се усмихнат и ще станете свидетели как почва да гори 

пламъчето в още една Душа. 

Това е начинът събитията на планетата да се осъществяват по-

благоприятно, благодарение на вашите постоянни собствени и 

съвместни усилия, докато това все още може да бъде направено. И 

от вашата ежедневна работа, на всеки един от вас, най-вече над 

себе си, се определя степента на тая благоприятност! 

Владика Кут Хуми  
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Практически мерки относно преминаване от 

света на илюзията в Божествения свят 

Господ Майтрейя 

21 юли 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес идвам да дам няколко практически съвета относно 

преминаването от света на илюзията в Божествения свят на тия от 

вас, които са наясно относно какво говоря и са готови да приложат 

реченото от Мен. 

На първо място е нужно да искате да установите трайна връска 

между вас и нашия свят и да помолите и да поискате да преминете 

в Реалния свят на Господа. 

След това идва ред на вашата молитва и молба към мен. Нужно е 

с цялата си Вяра да ме поканите в своя храм и да поискате моята 

Подкрепа и в краен случай – Помощ, относно превеждането ви по 

Пътя на Посвещенията – Пътя на постигане на Просветление. 

И доколкото с всеки следващ ден по-голямата част от човечеството 

твори отрицателна карма във все по-големи размери поради 

липсата на ученост и поради липсата на достатъчна осъзнатост, то 

и слоят от отрицателни енергии, особено в и около по-големите 

градове на вашия свят, се увеличава и Ни става все по-трудно да 

проникваме в него. А когато го правим, това Ни коства доста 

повече усилия. Поради това многократно ви е речено, че когато 

пропуснете една Божествена Милост или се въсползвате само 

отчасти от нея, следващия път би могло да ви бъде доста по-трудно 

да стъпите отново на Пътя. 

Преди да реша да ви обучавам, е нужно да видя вашата 

Устременост, подкрепена от вашето Постоянство, от вашата Вяра 

и вашата Преданост. 
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Поради това, ако искате да учите при мен, би било добре да 

почнете всеки ден да ми отправяте своята Божествена Любов, 

посвещавайки ми такава Духовна практика, каквато сърцето ви 

подскаже, като преди това ме поканите* в своя храм и ми 

осигурите достъп да Присъствам в него, като пребивавате в 

тишина и покой. 

Така вие по-лесно и по-високоскоростно ще постигате Хармония с 

Мен и ще свикнете да приемате моето енергийно присъствие, 

което ще усилвам постепенно с всяка следваща ваша работа в 

Духовността, която ми посвещавате. Времето, прес което е нужно 

да правите всичко това, е индивидуално по отношение на всеки от 

вас и е поне няколко месеца.** 

Прес цялото това време ще следя състоянието на вашето съзнание 

и Съснание, вашата устременост и доколко прилагате в живота си 

нашите напътствия относно практическото приложение на 

Учението, което ви се дава тук и сега чрес сайт ЕДИНЕНИЕ. 

Прилагането на тия напътствия само би ви улеснило след това и би 

ускорило вашето придвижване по Пътя. 

Понеже когато 

• исдигнете Съснанието си, 

• когато сте с високи вибрации, положителни и испълнени с 

Благодарност и с всеобхватна Божествена Любов към Бога и 

към Единния Отец, и към Живия Живот въобще, 

• и с Радост прилагате в максимална степен всички Божествени 

качества, които сте отработили до момента, 

тогава по-лесно и с по-малко страдания ще протича в реални 

ситуации от вашия живот 

• процесът на исчистване на вашата отрицателна карма, 

• преодоляването на вашето его и 
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• отработването на останалите Божествени качества, с които е 

нужно да се сдобиете. 

А след това ще дойде ред да се освобождавате и от илюзорните 

програми, кодировки, блокировки и навици, които имате насадени 

от представителите на мрежите на илюзията въплъщения наред, а 

също и от техните плодове и от последствията от всички тях. 

От вас самите и от вашата ежедневна работа над себе си по 

прилагането на Напътствията, давани ви от Висшите Същества на 

Светлината от Висшите Октави на Светлината, се определя 

например дали ще ви е трудно и мъчително да се откажете от 

пушенето на цигари, или това ще стане отведнъж и бес да испитате 

и почувствате каквото и да е сътресение. 

И това ще е така с освобождаването ви и от всички други ваши 

вредни навици, привързаности, желания и с превръщането в 

Светлина на всички ваши отрицателни състояния на съзнанието. 

Понеже чрес ежедневната ви работа по приложение на даваното 

Учение вие си сътворявате Блага карма. И тая Блага карма след 

това се употребява, та да можете с лекота да превръщате в 

Светлина негативността, която исплува от вашето същество, 

когато поискате с нея да приключите и това време настане. 

Ас винаги съм готов да ви Подкрепя или Помогна, когато имате 

нужда и поискате Моята Подкрепа или Помощ, дори и тогава, 

когато ви оставям напълно бес Подкрепа и Помощ, тъй като сте по 

време на тест, и тогава именно въсдържането ми от намеса е Моята 

Подкрепа и Помощ, та да се испълни Господното Правило/Закон и 

да ви се даде шанса да положите успешно своя испит. 

Очаквам вашите решения и съм готов да проследя как ги 

прилагате. 

Господ Майтрейя   
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* Бележка на Росица Авела:  

Помолих Господ Майтрейя да бъде дадена молитва във връска 

с появилата се потребност всеки ден, преди да Му посветим 

някакъв вид работа в Духовността, или работа в 

материалността, Той да бъде поканен в храма на всеки, който 

помоли и поиска да стъпи на Пътя на Посвещенията и да учи в 

Неговата Школа на Мистериите. Молитвата е: 

Господи Майтрейя, ас (....... малкото име), Те каня, искрено 

искам и моля, да бъдеш в моя храм и Ти посвещавам ...... 

(всеки гласно упоменава какво Му посвещава, напр. 

молитва, песен, благо дело, четене на някое от Неговите 

Послания, Мисли на сайт ЕДИНЕНИЕ, ...), 

и Ти отправям моята Божествена Любов. 

Господи Майтрейя, ас ......(малкото име) 

Те каня, искрено искам и моля, ако такава е Твоята Воля, 

помогни ми да постигна Преображение. 

Помогни ми да вървя по Пътя на Посвещенията, 

по Пътя на Освобождението от моята илюзорна част, от 

моето его, 

та да постигна Божествено Просветление 

и да съм в по-пълно Служение на Живия Живот, 

в испълнение на Промисъла на Единния Отец. 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

  



 

22 

** 

Допълнение на Господ Майтрейя към 

Посланието Му от 21 юли 2010 г. 

30 март 2011 г. 

Дойде времето да дам това допълнение към моето Послание. 

Всеки един от вас със сърцето си ще почувства докога ежедневно 

да ми посвещава такава духовна работа или работа в 

материалността, каквато реши. И когато почувствате, че е време да 

я преустановите, тогава е добре да продължите всеки ден да ми 

отправяте молитвата, но вече в следния вид: 

Господи Майтрейя, ас ......(малкото име) 

Те каня, искрено искам и моля, ако такава е Твоята Воля, 

помогни ми относно моето Преображение. 

Помогни ми да вървя по Пътя на Посвещенията, 

по Пътя на Освобождението от моята илюзорна част, от 

моето его, 

та да постигна Божествено Просветление 

и да съм в по-пълно Служение на Живия Живот, 

в испълнение на Промисъла на Единния Отец. 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Оставам с Надежда и Вяра във вас, моите чела***, и във вашето 

успешно придвижване напред по Пътя към Отца във времето, 

което предстои. 

Господ Майтрейя 

 ОМ 

*** От санскрит: чела – ученици (гуру-чела отношения – 

отношения между Учителя и учениците).  
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Привеждане в Хармония на отношенията с 

природата 

Госпо́дна Атина Палада 

22 юли 2010 г., (Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес идвам да ви дам напътствие как точно да се държите, когато 

отивате навън от населените места. Наясно сте, че е нужно да 

установите хармонични отношения с природата, и вие може да 

станете пионерите на тоя процес на обратно връщане към 

исконните ценности и сътрудничество с обитателите на всички 

царства на планетата. 

Творението на Отца е Единно и обитателите на всички планове на 

РА́ЙМА (старото, първоначално име на Земята) живеят в 

постоянен контакт и връска помежду си.  

Само човечеството се е откъснало от цялостната система и се 

движи на собствен ход, обаче се вижда как все повече забавя 

своето движение, колкото повече се отдалечава от Цялото. 

Понастоящем вие вече сте съвсем блиско до точката, където 

вашето движение ще исчерпи своя собствен ход и му предстои 

окончателно да спре.  

И тъй като сами сте се откъснали от Цялото по ваша собствена 

воля, сами трябва и да се върнете към него, пак по ваша собствена 

воля, и да въстановите връската и единството си с него. И ще са 

нужни вашите постоянни, целенасочени усилия в това 

направление. В противен случай цялата ви цивилизация е обречена 

да исчезне от лицето на планетата, както и толкова други преди 

нея, които се отклониха от еволюционния Път, предначертан от 

Господа. Понеже, когато прекъснете връската си с Единното 

Творение на Отца, това е все едно сами да срежете своята пъпна 

връв към него. Наясно сте какво следва – предстои да бъдете 

исхвърлени като мъртъв плод, ако продължите да живеете, бес да 

подавате признаци на Живот. 
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Сега вече дойде времето да ви укажа какво би могъл да прави всеки 

от вас самостоятелно, когато отивате сред природата. Това е най-

малкото, което може да направите, но е едно добро начало във 

вярното от Господна гледна точка направление. 

Нужно е да дадете пример. Нужно е със своите действия да 

покажете, че сте способни на ново, правилно отношение към 

природата. Нужно е да се види, че има причина да останете на тая 

планета и че си струва да продължите своята еволюция. Покажете, 

че макар и да сте малко, все пак ви има и сте достойни деца на Отца 

и на Майката РА́ЙМА. 

Когато пребивавате сред природата, на първо място и най-важното 

нещо е да исчистите съзнанието си от всички делнични мисли, 

насочени към вашето ежедневие и живота ви в света на илюзията. 

Насочете вниманието си към красотата около вас и 

съвършенството на всичко в природата. Въсхищавайте се на 

всички растения и животни, на всичко, по което стъпват босите ви 

ходила (когато и колкото можете да го правите, стига да е 

достатъчно чисто енергийно всичко наоколо) и им отправяйте 

Божествена Любов. Въсхищавайте се и на Слънцето и небето над 

вас, на вятъра и на водата, и на тях отправяйте Божествената си 

Любов. 

Почиствайте своите отпадъци от местата, на които отсядате сред 

природата, почиствайте и домовете си. Навсякъде поддържайте 

всичко в добър ред и подредба и чистотата да е на висота. И 

винаги, преди да почнете почистването, най-добре още докато сте 

у дома и насаме, поискайте Прошка от Отца, че планетата е 

замърсена и все по-мръсна става с всеки следващ ден. 

Цялата планета е Храм Господен и ви е дадена да бъде ваш дом, в 

който да Служите на Отца. Нужно e да я съхранявате чиста. Иска 

ви се ние – Висшите Същества на Светлината, да пребиваваме сред 

вас, а поглеждате ли къде ще ни посрещнете и какво ще видим, ако 

дойдем? Когато посрещате гости, преди това почиствате и 

подреждате своя дом. По същия начин и още повече дори, преди 
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да ни поканите, макар и ка кратко, на гости при вас, бъдете в 

Чистота – вие и пространството около вас.* 

Почистете вътре в себе си – своите мисли и чувства, почистете и 

всичко около вас. Това е част от вашето Служение и трудейки се, 

ви напомням да прилагате това, което ви беше дадено по 

отношение на правилния труд.** 

Следващото важно нещо, което може да направите, е да се 

вслушвате внимателно в природните мелодии. Има ли нещо в тях, 

което да ви дразни? Точно такива мелодии трябва да творите и вие 

– хармонични и галещи слуха ви. Такива трябва да бъдат и вашите 

песни. Добре е да пеете, когато сте под открито небе сред 

природата. Пейте благодарствени песни и пеейки, можете да 

благодарите относно толкова много неща! А пеейки, можете и да 

помолите, и да поискате толкова много неща! 

И докато сте сред природата: 

• Помолете елементалите да ви помогнат да се обновят вашите 

тела и да се испълнят с енергията на всички стихии, и им 

поблагодарете, и ги облейте със своята Божествена Любов.  

• Поискайте прошка от билките, които берете, и ги помолете да 

ви дарят своята лечебна сила, и им поблагодарете и им кажете 

колко много ги Любите.  

• Благодарете и отправяйте Божествената си Любов и към 

дърветата, които ви дават толкова много плодове.  

• Радостно се подложете на полъха на вятъра и му благодарете, 

че исчиства вашите тела, и му отправете Божествената си 

Любов.  

• Благодарете на Хелиос, че ви испълва със своята енергия и ви 

предупреждава да сте много внимателни, като стоите по-

дълго време под слънчевите лъчи, във връска с новите 

усилващи се лъчения, идващи от слънцето (от 2019 година 
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насам), които нанасят ущърб на Сдравето на хората с Живи, 

Светли и Чисти Души и Му отправете и на Него Божествената 

си Любов. 

• Обливайте се с водата около вас и пийте много вода, тъй като 

водата е една от храните, от която най-много имате нужда 

сега. 

• Благодарете на милата Майчица РА́ЙМА, че ви дава това, 

което ви е потребно, и я помолете да Прости всичко, което ѝ 

причинява вашата цивилизация. Испращайте ѝ своята 

Божествена Любов. 

• Отправяйте Божествената си Любов и на Единния Отец, и на 

всички други Висши Същества на Светлината от Висшите 

Октави на Светлината, от все сърце и Душа – та нали те ви 

Подкрепят и ви Помагат, та да живеете на тая прекрасна 

планета. 

Прелюбими деца на Светлината, оставям ви с надеждата да 

почувствате Истината в Моите Слова и ви придавам импулса да ги 

претворите на дело в своя живот. 

Госпо́дна Атина Палада 

 

* Бележка от Росица Авела: 

На 28 юни 2016 г., на 03 октомври 2020 г. и на 03 август 2025 г. 

Госпо́дна Атина Палада даде следните корекции на текста на 

тоя абзац: 

„Радвам се, че мога да ви укажа какво да промените в своето 

поведение, та да сте в крак с промените на планетата. 

Добре би било вече да правите точно обратното на преди 

даденото ви от мен в началото на тоя абзац, тъй като времето на 
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испълнението му приключи. Нужно е да прекратите събирането 

на чуждите отпадъци. Те може да са мъртви вещи, с отнета от 

тях енергия или да са кармично отрицателно натоварени 

вещи и начинанието ви да се окаже доста вредоносно по 

отношение както на вас, така и на вашите ближни, които са с вас 

в тоя момент, ако има такива. А може и вещите в боклука да са 

приносители на някаква инфекция и да са болестотворни ка вас.  

Сега е добре да давате пример като събирате и хвърляте само 

собствените си отпадъци, когато сте сред природата, и където и 

да сте, да поддържате всичко в колкото може по-голяма и в най-

голяма чистота. 

Но също така може да се съхрани отстраненото днес първо 

изречение на тоя параграф в стария му вид, та да ви напомня 

прес какво сте минали по вашия Път и че времената се сменят и 

начинът ви на живот също е нужно да се променя в унисон с 

потребностите на момента и вие да сте готови да го направите.” 

Предишният вариант на началото на горния абзац бе: 

„Където и да отидете, носете със себе си торби и ръкавици, 

направени от искуствен материал, и събирайте боклуците, които 

видите по своя път. И винаги, преди да почнете почистването, 

най-добре още докато сте у дома и насаме, поискайте прошка от 

Отца, че планетата е замърсена.” 

А предходното допълнение от Госпо́дна Атина Палада от 03 

октомври 2020 г. бе, че „може вещите в боклука да са 

инфектирани с корона-вирус от която и да е негова мутация и с 

каквато и да е друга инфекция!“  

** Виж Посланието от Прелюбимия Бабаджи от 06 юли 2010 г. 

  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2010.07.06.htm
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Помощ при превръщането на вашата 

отрицателна карма в Светлина и на вашата 

илюзорна част в Светлина 

Господ Сурия 

23 юли 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес, на 23-то число от месец юли, ас дойдох да ви дам конкретни 

препоръки, та да ви е по-лесно да се освободите от вашата 

отрицателна карма и от вашата илюзорна част. Понеже това е 

основното, към което трябва да насочите своя устрем и 

постигането на което би ви осигурило преминаването на ново ниво 

на Съснание и отиването ви в Света на 6-тата човешка раса, който 

ви очаква да живеете там, когато времето настане, в съгласие с 

Господните Повели и Правила. 

На всяко 23-то число, всеки месец, бихте могли да направите 

всичко най-добро, което можете и е по вашите сили, според 

Милостта на Единния Отец, която ви е дадена, в един ден от 

месеца предварително да превръщате в Светлина вашата 

отрицателна карма, която иначе би ви предстояло да отработвате 

прес целия следващ месец. Тая Господна Милост продължава 

своето действие и понастоящем. 

Колкото повече време отделите да вършите Духовна работа в тоя 

ден, толкова по-добре би било. Всеки месец на 23-то число бихте 

могли дори да се отдадете исцяло в Служение на Бога и на 

Отца. Моят съвет е в тоя ден да бъдете сред природата, вън от 

къщи и от населеното място, където живеете и да се постараете да 

приложите конкретните препоръки, които ви се дават от Висшите 

Същества на Светлината. 

Днес ви давам още един спомагателен инструмент. 
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Който иска, може да ми пише писмо на всяко 23-то число, в което 

да ме помоли и да поиска помощ прес целия следващ месец 

относно трансформацията на своята илюзорна част, на своето его. 

И ас ще мога да направя това, което е нужно. (Действието на тая 

Господна Милост приключи прес 2017 г. – виж бележката под 

линия*.) 

Вече научихте как се пишат писмата до нас. Първо, благодарите 

относно Специалната Господна Милост, която ви се дава. После, 

вписвате в писмото своето искане, след което съобщавате какво 

сте решили вие да дадете от себе си, та да ви се даде Подкрепа или 

Помощ Свише, понеже такова е Господното Правило – да дадете, 

та да можете да получите това, което сте поискали и ви се дава. 

Накрая исгаряте писмото, като предварително поканите, искрено 

поискате и помолите Ангелите-вестоносци да го доставят на тоя, 

до когото е адресирано във Висшите Октави на Светлината. 

Искам да ви напомня, че вместо да поемате ангажимент, който е 

много голям, отнема много време и ви натоварва повече, 

отколкото можете да отработите всеки ден, и вместо да почнете да 

пропускате да го правите редовно и това да ви прави напрегнати, 

много по-добре е да поемете ангажимент да правите дори нещо 

много малко, но да го правите постоянно, от все сърце и то да ви 

носи радост.  

Например всеки ден да отправяте своята Божествена Любов, макар 

и с няколко думи, в молитва или дори с 1 поклон, в стих или в 

песен, а може и в рисунка, която да посветите на това Висше 

Същество на Светлината от Небесната Йерархия на Светлината, до 

което сте писали писмо и сте го помолили да ви помага в това, от 

което имате нужда. Може и всеки ден да е нещо друго това, което 

посвещавате на Висшето Същество на Светлината.  

Най-важното е по време на испълнение на поетия ангажимент, да 

пребивавате на най-високото ниво на вибрации, до което може да 

достигнете, след като предварително сте се постарали да 
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успокоите вашето съзнание/Съснание и да го откъснете от 

обкръжаващата ви илюзия. 

Прилагането от вас на дело в ежедневието на конкретните 

препоръки, които ви се дават сега, в тия времена, е един постоянен 

процес на съвместна работа със Съществата на Светлината от 

Висшите Октави на Светлината и обучение, и качване нагоре по 

стъпалата на Духовния растеж.  

Целта е все повече да се откъсвате от света на илюзията и все 

повече време да пребивавате в Реалния свят на Бога. А докато сте 

в илюзията, да свикнете да държите съзнанието/Съснанието си на 

максимално най-високото ниво, което ви е достъпно в момента. 

Господ Сурия 

 

* Бележка на Росица Авела: На 17 януари 2017 г. Присъствие на 

Единния оповести, че приключи действието на Милостта да се 

обръщаме на всяко 23-то число от месеца в писмо до Господ 

Сурия с молба да ни помогне да се трансформира собствената 

ни илюзорна част в Светлина. 

Напътствията как се пише и отправя писмо до Кармичното 

Ръководство на планетата, а също и индивидуално до някое 

Висше Същество на Светлината от Висшите Октави на 

Светлината, остават в сила.  

Нужно е обаче да се обърне внимание при испълнението на 

поетите ангажименти как да се отправя благодарност, според 

дадените упътвания от Присъствие на Единния само на кого 

можем пряко да благодарим. На всички останали Същества на 

Светлината от Висшите Октави на Светлината да отправяме 

само Божествената си Любов, а да благодарим на Единния Отец 

ка Великата Му Милост, по която Те ни Подкрепят и Помагат 

по Пътя.  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#d23
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#d23
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/u/2016.12.28.htm#kogo
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Препоръки относно четенето на „Духовна 

практика с Виолетовия Огън“ 

Владичица Клер 

28 юли 2010 г.  

(Последно обновяване на 06 април 2025 г.) 

Дойдох да дам някои препоръки, които да подпомогнат вашата 

ежедневна работа в Духовността с четенето на „Духовна практика 

с Виолетовия Огън“. Така бихте могли да успявате по-скоро да 

отработвате вашата собствена отрицателна карма, а и други 

илюзорни натрупвания. Такива натрупвания са например 

илюзорните програми, кодировки, блокировки и навици, 

устойчивите отрицателни състояния на съзнанието и техните 

плодове и последствията от всички тях. И да престанете да сте в 

тежест на Живия Живот, а да сте в Служение на Единния Отец по 

отношение на испълнението на Неговия Промисъл Живия Живот 

да Добрува! 

Става въпрос относно това как да протича четенето на „Духовна 

практика с Виолетовия Огън“: 

1) Прес цялото време, докато четете „Духовна практика с 

Виолетовия Огън“, е добре да си представяте как мощен сноп 

Виолетова Светлина се спуска от Небето и ви облива постоянно, 

обгръщайки цялото ви същество, включвайки всички нисши тела. 

2) Дръжте в Съснанието си тая картина по време на четене на 

„Духовна практика с Виолетовия Огън“, а след като приключите, 

притворете очи и си представете как Виолетовият Огън 

продължава да минава прес вас и става толкова много, че насища 

и исчиства всяка ваша клетка, почва да прелива от вас и вие самите 

почвате да лъчите и да обливате първо своя дом, а след това цялата 

околност, държава, континент и накрая цялото пространство на 

материалния план и на астралния план на планетата. Виолетовият 

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/duhovna-praktika-violetov-ogyn.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/duhovna-praktika-violetov-ogyn.htm


 

32 

Огън продължава да струи и да обгръща, и да насища, и да чисти 

в дълбочина всяко Живо същество. 

3) Съхранете тая картина колкото можете повече време, исцяло 

съсредоточени в нея, отправяйки Благодарност и Божествена 

Любов към Единния Отец относно Милостта Му към вас и 

Подкрепата и Помощта, които ви се дават Свише. 

Бес нужда е да повтарям реченото ви вече от Владика Сен 

Жермен* относно това как е най-добре да провеждате всяко ваше 

Служение. Наясно сте, че преди да почнете Служението си е добре 

да поканите, искрено да поискате и да помолите Единния Отец, да 

ви се дават Помощ и Подкрепа Свише по време на Служението, а 

също и Охрана Свише, та работата ви да е Доброплодотворна. А 

след края на Служението да поблагодарите на Единния Отец и да 

Му отправите Божествената си Любов. 

Искам също да ви уверя, че ако Ме поканите, искрено поискате и 

помолите, ас с Радост и с цялата си Божествена Любов към вас бих 

Подкрепила работата ви по време на вашето Служение с „Духовна 

практика с Виолетовия Огън“, а също и винаги, когато се нуждаете 

от Подкрепа и Помощ Свише и Ме поканите, искрено поискате и 

помолите да ви ги дам. 

Владичица Клер 

  

 

* Владика Сен Жермен, 13 юли 2010 г.: 

„Можете да ме поканвате да присъствам на вашето служение 

винаги преди четене на „Духовна практика с Виолетовия Огън” 

и да помолите Подкрепа и Помощ Свише да ви се даде, та да 

успявате да сте съсредоточени по време на цялото ваше 

Служение. 

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2010.07.13.htm
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И би било добре винаги преди началото на каквато и да е работа 

в Духовността 

• да кажете ясно мотива, поради който я почвате – че я 

вършите в подкрепа на Живия Живот, 

• да кажете как искате да се употреби вашата енергия и 

• да отправите благодарността си и Божествената си Любов 

към Единния Отец относно тая Велика Милост, която ви 

се дава. 

А когато приключите своето ежедневно Служение, каквато и да е 

Духовната ви практика, останете, колкото време ви се иска и 

можете да отделите, в тишина и покой, насаме, потопени в 

дълбините на вашето сърце, и отправяйте своите Радост, Мир и 

Божествена Любов към Единния Отец и към Живия Живот във 

Всемира.“ 

  



 

34 

Учение относно самоконтрола 

Прелюбимият Ланело (Марк Профет) 

30 юли 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Радвам се, че мога да дам своето Послание на всички вас, които 

продължавате Духовния си напредък в Светлинната мрежа и се 

трудите над себе си постоянно. Днес дойдох да ви дам 

допълнителна информация относно самоконтрола, който е нужно 

да упражнявате над себе си във всеки един момент от вашето 

пребиваване в материалния свят. Понеже вие сте отговорни пред 

Висшата си Част и пред Отца как се распореждате с времето си в 

това ваше въплъщение. 

Всеки от вас е дошъл да свърши работата, която е поел още преди 

да се роди. Обаче това може да стане максимално успешно, когато: 

• постоянно сте с будно Съснание и 

• по всяко време упражнявате контрол над всяка своя мисъл, 

над всяко свое чувство и над всичките си слова – да са 

благи и в синхрон с Господните Повели и Правила 

(Господните Заповеди и Закони), 

• когато упражнявате контрол и над всичките си действия и 

постъпки, които осъществявате, 

• и най-вече, когато се откажете от всичките си желания и 

намерения и се оставите исцяло в Господните ръце! 

Каквото и да правите, си представете, че го вършите по отношение 

и в присъствието на това Висше Същество на Светлината, към 

което испитвате най-силно чувство на Божествена Любов и което 

е най-блиско на вашата Душа. 

Следете какво говорите и как, с какъв тон, на всички хора, с които 

общувате – съпруг или съпруга, деца, родители и роднини, 

приятелите, колегите, съседите и всеки срещнат човек прес деня. 
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Дали всичко това бихте го рекли например и на Пресвета 

Богородица? И бихте ли го рекли на някой друг в нейно 

присъствие? А относно това, което мислите и чувствате, дали 

бихте допуснали такива мисли и чувства към нея или към другите, 

когато тя е редом до вас? Дали действията и постъпките ви към вас 

самите и към останалите биха били същите и испълнени ли са с 

Любовта Божествена и Уважението, с които бихте направили нещо 

в услуга на Пресвета Богородица? И дали бихте правили всичко 

това, което правите прес деня, ако тя е до вас? Каква храна бихте 

ѝ поднесли и как бихте се хранили вие в нейно присъствие, какви 

дрехи бихте ѝ предложили, а и вие как бихте се облекли, като сте 

на среща с нея, каква мелодия бихте предпочели да слушате с нея? 

А дали бихте я поканили в дома си в обстановката, в която живеете 

точно сега, в тоя момент? А на работното си място?... 

Вие каните Висшите Същества на Светлината да дойдат във вашия 

храм и да действат чрес вас относно испълнението на Божествения 

Промисъл. Обаче помислете кога можем да присъстваме ние във 

вашия храм и колко дълго време можем да пребиваваме в него. 

Ясно ви е относно какво ви говоря, нали? Колко работа тепърва ви 

предстои! Това е благодатна работа, благословена и от Бога, и от 

Господа! Радостно е, че който иска, може да насочи своите усилия 

в най-доброто от Господна гледна точка направление веднага! 

Ланело 
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Учение относно правилната употреба на Словото 

Йоан Прелюбимият 

04 август 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес специално дойдох при вас да ви кажа как е най-добре от 

Господна гледна точка да говорите, да мълчите, да слушате и да си 

помагате чрес Словото Божие. 

Прелюбими, състоянието на доста от вас е такова, че ас бих 

предпочел да съм бес да давам препоръки как да се говори, а бих 

рекъл, че сега, в тия времена, пребиваването в мълчание е 

спасително по отношение на всеки от вас и единственото нещо, 

поради което си струва да проговорите, е, да благодарите и да 

кажете, че отправяте Божествената си Любов!  

Да благодарите на Бога и на Отца, да благодарите и на цялата 

планета! А също и да им кажете, че ги Любите от все сърце и Душа, 

и че им отправяте своята Божествена Любов! И след това отново 

радостно да продължите да мълчите, понеже ще сте наясно, че това 

е най-доброто по отношение на всички – и на вас, и на ближните 

ви, и на всички хора с Живи, Светли и Чисти Души. 

А когато все пак се решите да кажете нещо друго, е добре да сте 

бдителни и внимателно да подбирате думите, които имате 

намерение да кажете, а също и начина, по който го правите – благо, 

тихо и кротко. И преди това да обърнете внимание на състоянието, 

в което се намирате, когато почвате да говорите. И ако установите, 

че балансът ви е нарушен и ви липсва Хармония с Висшите Октави 

на Светлината, се поспрете, Подкрепа и Помощ Свише помолете 

да ви се даде, със Съснанието си достигнете до Висшите Октави 

на Светлината и тогава говорете, когато успокоите мислите и 

чувствата си и когато ви населят по-висши мисли и чувства. 



 

37 

Тогава ще ви направи впечатление, че сте говорили с малко думи, 

но сте рекли много неща. И ще почувствате силата на Словото и 

неговата творческа мощ. Ще отбележите факта, че каквото и да 

кажете, то стартира действена програма и пространството 

послушно отработва тая програма, действието на която е почнало 

от вашите Слова. 

А в случай, че искате да сте в състояние да Служите на Бога и на 

Господа, е добре да се научите да съхранявате Божествената 

енергия, която постъпва при вас от нашия свят. И освен да я 

съхранявате, да почнете и да я преумножавате, постоянно 

благославяйки, благодарейки и мълчейки. Нужно е да сте наясно, 

че във всяка ваша дума бесцелно и бесмислено речена, вие влагате 

част от вашата енергия и я отправяте в света на илюзията, 

подсилвайки го и трупайки отрицателна карма, която после ви се 

налага да отработвате. И въобще съм бес намерение да говоря 

относно това какво се получава и какво получавате вие и вашите 

потомци, когато думите ви са осъдителни и отрицателни по 

какъвто и да било начин и по който и да е повод, спрямо когото и 

каквото и да е. 

Днес ас дойдох да ви придам импулса да говорите правилно. 

Внимателно подбирайте словата си и вплитайте в тях само 

положителни мисли и чувства. И същото правете и когато пишете. 

Това е едната страна на нещата – когато вие говорите или пишете, 

да се стремите всяка ваша дума да бъде Слово, наситено с 

вибрациите на Божествената Любов. Обаче има и друга страна на 

медала – когато вие сте слушатели на нечии слова. И отново е 

нужно да подходите мъдро и да бъдете равни или испълнени с 

Божествена Любов към човека насреща, според това дали се 

чувствате зле или добре, когато той ви говори. Тук вие също 

трябва да решите дали да останете да слушате и да участвате в 

расговор, който е негативен, или да се опитате да го насочите в 

положителна посока и ако това не стане, да го прекратите или 

просто да си тръгнете, съхранили своята Радост и Божествена 

Любов към Живия Живот, и Положителен сънастрой. 
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И накрая искам да се спра на вашето отношение към Словото 

Божие и Господно, когато четете нашите Послания, Напътствия и 

Отговори на въпроси, Молитви и Духовни практики, дошли при 

вас чрес сайт ЕДИНЕНИЕ. Нужно е да покажете вашето 

исключително уважение, подготвяйки се съответстващо, преди да 

почнете да четете, пристъпвайки благоговейно и в състояние на 

най-висша Радост и Божествена Любов, имайки предвид 

уникалността на момента на общуване с някое от Висшите 

Същества на Светлината. Понеже това Висше Същество на 

Светлината е вложило част от своята енергия и достижения в 

Словото, което ви се предава от него. И когато четете неговото 

Слово, неговата енергия и достижения се вливат във вашите тела 

и ви дават Подкрепата и Помощта Свише, които са ви потребни 

точно в тоя момент, та да отработите това, което ви пречи на 

придвижването ви в Духовността. 

Йоан Прелюбимият 
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Отправете вашия пламък към Висшите Октави 

на Светлината и го слейте с Божествения Огън! 

Прелюбимият Саратустра 

06 август 2010 г. 

(Последно обновяване на 03 август 2025 г.) 

Днес ас идвам да ви дам / припомня техниката, посредством която 

можете да отправяте вашия пламък от дълбините на вашето 

същество към Висшите Октави на Светлината и да го слеете с 

Божествения Огън. 

Техниката се състои в прилагането на Божествените качества и 

Добродетели във вашия живот. Колкото повече прилагате на дело 

всичко добро, което носите в себе си, толкова повече: 

• се усилва пламъкът във вас и все по-буен става вашият 

Вътрешен Огън; 

• сдобивате се с нови Божествени качества и Добродетели; 

• отварят се нови чакри във вашия храм. И Огънят почва да 

пламти в тях в прекрасен многоцветен пламък, който 

осветява всичко около вас, краси градината на Бога и радва 

Единния Отец! 

Това е ваша работа с най-висок приоритет тук и сега и винаги – до 

Великия Преход и след това. И това е ваше исключително важно 

Служение – начинът ви на живот в това въплъщение да усили 

вашето вътрешно Сияние и да доведе до вашето вътрешно 

Преображение. Да се отворят максимално, колкото може повече 

чакри и прес тях постоянно да провеждате Божествената Светлина 

във вашия материален свят. И тая Светлина да испълва 

пространството наоколо и да го обнови, да превърне всичко 

илюзорно в Божествения му еквивалент и да подготви идването на 

Висшите Същества на Светлината при вас на материалния план на 

планетата, когато времето настане. 
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Днес ас дойдох да ви дам още една част от Учението относно 

Вътрешния Огън и да ви предам импулса да поискате и да успеете 

да се слеете с Божествения Огън! 

И тоя Божествен Огън да испепели вашите илюзорни проявления, 

та да се освободите от сънливостта, леността, мудността… И да ви 

се усилят Бодростта, Будността и Трудолюбието. И още по-Сдрав 

да стане вашият Дух, и Той да прекрати всички прояви на вашето 

его, да счупи катинарите и да свали оковите от вашите сърца, и да 

помете всички ваши илюзорни наслоения. 

Тогава се проявяват и съединяват в едно общо цяло вашите 

Мъдрост и Божествена Любов и се испълнява Божественото 

Намерение, като придобиете отново своята Девствена Чистота, но 

вече в материално проявление и като придобиете чистота на 

мислите, чувствата, Словото, чистота на всичките ви 4 нисши тела, 

провеждащи беспрепятствено Божествената Светлина. 

Саратустра 
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Подкрепа Свише ка осъществяване на 

Господната Милост да се испълняват вашите 

молби, искания и намерения 

Порция, Богиня на Божественото Правосъдие 

18 август 2010 г. 

(Последно обновяване на 04 август 2025 г.) 

Днес ще се спра на няколко момента, които ще улеснят вашата 

работа по превръщане в Светлина на отрицателната ви карма и ще 

улеснят испълнението на вашите молби и искания, които 

съответстват на Волята на Бога и на Господния Промисъл ка вас. 

Налага се да ви говоря по темата поради факта, че виждам как 

много от вас се стараят да приложат дадените от нас напътствия, 

обаче търсеният от вас ефект ви убягва. Така например пишете 

писмо до Кармичното Ръководство с вашите искания и молби, 

поемате ангажимент да работите в Духовността и прес следващите 

три месеца ги испълнявате*. Всичко на пръв поглед е прекрасно и 

от ваша гледна точка е испълнено правилно. Обаче тук има три 

момента, които могат да попречат на получаването на 

положителен ефект. 

Първият момент е когато правите всичко, което сте поели като 

ангажимент, но пропускате някои дни прес тия три месеца, а в 

други дни решавате да наваксате и правите дължимото по два 

пъти. 

Прелюбими, това противоречи на Господното Правило / Закон! 

Нужно е натискът върху блюдото на везната с вашата молба срещу 

блюдото с вашата отрицателна карма, който се получава при 

испълнението на поетите от вас ангажименти, да е равномерен и 

постоянен. Така Господното Правило/Закон относно Хармонията 

бива испълнено и енергията тече плавно и в постоянен поток. 
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Всякакви дисхармонични проявления като прекъсване на 

испълнението на доброволно поетия от самите вас ангажимент 

поради каквито и да са ваши лични причини и проявления на 

илюзията и на вашата илюзорна част, нарушават вече 

установената връска между световете и превръщането в Светлина, 

и освобождаването ви от вашата отрицателна карма. Сами 

помислете дали бихте могли въобще да претеглите някакъв 

продукт на везната, ако постоянно клатите блюдата нагоре-

надолу? 

Нужно ви е отработването и прилагането на Божествените 

качества Постоянство, Устременост и Самодисциплина. 

Вторият момент е когато испълнявате поетия от вас ангажимент 

точно както сте го поели, ден след ден, бес никакъв пропуск, но по 

време на испълнението му се рассейвате и мислите ви са там 

някъде в илюзията около вас, а и чувствата ви – също. 

По време на вашето ежедневно Служение е нужно мисълта ви да е 

максимално концентрирана в това, което правите, и да ви испълват 

само Светли чувства – такива като Радост, Благодарност и 

Божествена Любов. Тогава Душата ви се радва, докосва се до 

Благодатта на Божествената Любов, струяща от нашия свят към 

вашето същество, и благодари на Небесния Отец. 

В противен случай, колкото и старателно да испълнявате поетия 

ангажимент, то е все едно много старателно да се опитвате да 

претеглите брашно и да сипвате всеки ден от него, но малко 

встрани от блюдото на везната. Дали бихте могли да го 

претеглите? А очаквате положителен ефект от вашите ежедневни 

и ежемесечни усилия и се разочаровате, когато липсва такъв. 

И трето – когато испълнявате както трябва поетите от вас 

ангажименти и ежедневното ви Служение е качествено, има още 

един момент, който би било много добре да отработите във вашия 

живот, колкото се може повече и в по-кратки срокове, понеже 
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тогава вашите молби и искания се испълняват много по-

високоскоростно. 

Това е приемането на правилни от Господна гледна точка решения 

и предприемането на правилни от Господна гледна точка дела във 

всяка ситуация от вашето пребиваване в това въплъщение. Тогава 

вие спирате да трупате нова отрицателна карма, която постоянно 

отново да натежава в другото блюдо на везната и да пречи на 

испълнението на вашите стремежи. 

Наясно съм, че всичко това, което току-що ви рекох, ще ви накара 

да обмисляте информацията отново и отново, в дълбочина, и съм 

вътрешно удовлетворена. Смятам, че вече сте достатъчно 

подготвени да чуете тия мои слова и освен да ги чуете, можете да 

предприемете нужните мерки да оправите положението, в което се 

намирате. 

И искам още да ви кажа, че обескуражаването е силно илюзорно 

проявление. Съветвам ви да сте бес да го проявявате! Постоянно 

ви напомняме, че всички Ние – Висшите Същества на Светлината, 

сме с вас, готови да ви подкрепим във вашите усилия, 

• когато те са насочени в правилната посока, 

• предприемате ги с правилния мотив 

• и са в съответствие с Волята на Единния Отец. 

Доста от вас вече са имали своите моменти, в които много силно и 

ясно са почувствали нашата Помощ и Подкрепа, когато са ни 

поканили. 

Имайте Вяра! Поемайте само ангажименти, които ви носят Радост, 

когато ги испълнявате, испълнявате ги с лекота и са бес да ви 

обременяват. И постепенно, ден след ден, ще усетите как вашето 

ежедневно Служение се подобрява и положителният ефект скоро 

ще се прояви. На вас ще ви остане само още повече да се радвате 

на Божественото Преображение във вас, да благодарите на Бога и 

на Отца и да им отправяте Божествената си Любов! 
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Днес ви давам и молитва, която да ви е в Подкрепа и/или в Помощ 

– да бъде качествено испълнението на Служението ви и правилно 

да насочвате енергията на молитвите, Слово-Формулите и другите 

ви Духовни практики, та да намалява вашата отрицателна карма 

върху везните и да дойде времето, когато везната ще се наклони 

към испълнението на Божествената Милост, относно която се 

молите. 

Молитвата по-долу е добро начало на каквато и да е работа в 

Духовността: 

Господи, ас ......(малкото име) 

Те каня, искрено искам и моля, ако такава е Твоята Воля, 

помогни ми да усиля качествата 

Съсредоточеност на мислите ми към Висшите Октави на 

Светлината и 

Съсредоточеност на чувствата ми към испитване на 

Радост, Благодарност и Божествена Любов към Теб, мили 

Татко Единни, 

по време на моето Служение тук и сега, 

което посвещавам на испълнението на Твоя Промисъл. 

Всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодаря Ти, Господи, че ми Помагаш! 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов, мили Татко Единни! 

(Поклон) Отправям Ти Божествената си Любов! 

Порция 

 

* От лятното слънцестоене на 2012 г. според новата Господна Милост, 

оповестена от Владика Сен Жермен в Неговото Послание от 12 май 2012 

г., писмата до Кармичното Ръководство се пишат и ангажиментите 

относно испълнението на вашите молби и искания се поемат вече на 

всеки 3 месеца вместо на шест, както беше преди това.  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2012.05.12.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2012.05.12.htm
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Беседа относно правилното общуване помежду ви 

Гуан Ин, Богиня на Божественото Състрадание и 

Милосърдие 

19 август 2010 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Благодарение на новата Господна Милост, ас съм с вас в тоя 

момент, тук и сега. 

Моята днешна беседа е относно новите отношения, които е нужно 

да установите помежду си. Отношения, основани на Божествените 

качества Дружелюбие, Състрадание, Милосърдие, Божествена 

Любов. Отношения, основани на Почит, Откритост, Честност и 

Почтеност помежду ви. 

Отработвайки постепенно тоя нов тип отношения, вие помагате 

първо на себе си, а след това и на всички останали Светли и Чисти 

Души, в които Огънят на Живия Живот гори. Понеже тия 

отношения предполагат положителност и водят до привеждането 

ви в състояние на Радост, Баланс и Хармония – все състояния, от 

които вашият свят толкова много се нуждае.  

Тия отношения водят и до по-висока степен на Осъснатост и ниво 

на енергиен обмен. 

Ас бих могла да ви помогна да се научите правилно да 

комуникирате помежду си, понеже оттам идват повечето ваши 

неприятности. 

Когато пристъпвате към общуване с когото и да е срещу вас, 

трябва да сте наясно, че неговата Божествена същност присъства 

и най-доброто е прес цялото време да се обръщате именно към нея, 

говорейки благо и испълнени с Почит и Божествена Любов. По тоя 

начин още в самото начало вие ще поставите общуването ви на 

съвсем друго ниво, на което Висшата ви Част е на преден план. 
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Така давате шанс и на вашия събеседник да постъпи по същия 

начин. 

Следващото, което искам да ви кажа е, че вашата усмивка, лъчение 

и Божествена Любов имат своето положително влияние, но също 

толкова важно е да сте исцяло съсредоточени: 

• върху това, което говорите, и това, което слушате, 

• а също и върху това, което мислите и чувствате, докато 

говорите помежду си, 

• и върху това, което вършите съвместно с някой друг. 

Много е важно да спрете да допускате грешката да отклонявате 

своето внимание към нещо странично, тъй като в момента на 

общуването се осъществява и енергиен контакт и обмен помежду 

ви. 

И когато вие почнете да мислите относно нещо друго или когато 

ви обхванат илюзорни чувства, тогава влагате както своята, така и 

част от енергията на човека насреща в света на илюзията. Така си 

сътворявате отрицателна карма, а човекът до вас вкарвате във 

вътрешен дискомфорт и отрицателност, бес въобще той да е 

наясно каква е причината да се чувства така. Това от своя страна 

го кара да ви отвърне по някакъв начин и тоя начин обикновено е 

бес въобще да ви е приятен! 

Виждате ли колко фино е всичко и какви енергийни връски се 

сътворяват помежду ви? Представяте ли си сега какво бихте 

причинили на вашите деца, ако ги слушате рассеяно, когато ви 

говорят, и отговаряте автоматично, а после бихте се чудили откъде 

ви е дошло? А отношенията началник-подчинен, съпруг-съпруга, 

...? Можете ли да повторите това, което току-що ви е речено, след 

като сте някъде другаде със своите мисли и чувства? Или пък на 

вас ви кажат едно, а вие чувате или разбирате нещо съвсем друго? 

Току-що ви се откри още един начин да проявявате вашето 

Състрадание и Милосърдие към тия, с които общувате – 
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отработвайки будно Съснание, да живеете, бес да си причинявате 

ущърб едни на други, докато общувате помежду си или когато 

един контактува с неколцина, или с цяла аудитория от слушатели. 

Оставям ви да обмислите това, което току-що ви предадох, и 

искрено се надявам да го приложите на дело в своя живот. 

Гуан Ин 
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Информация относно работата, която ви 

предстои 

Будда Вайрочана 

09 ноември 2010 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Днес идвам да ви дам допълнителна информация относно 

работата, която ви предстои. Нужно е да прилагате полученото 

Учение в своя живот и да отидете на по-високо ниво на Съснание. 

Тогава идва ред да ви бъде дадено ново Учение, което да 

съответства на това ново ниво на вашето Съснание. 

Ние Подкрепяме и Помагаме на всички, които работят над себе си 

ежедневно, устремено и с Вяра в Бога и в Господа. И според 

нуждата на момента, отчитайки изненадите, които ви поднася 

илюзията, и грешките, които допускате, ще продължим да ви 

даваме Учението, което ви е нужно в тия времена и което сте 

готови, като го получите, да го въсприемете и приложите в живота 

си. 

Само вие сте тия, които определяте темповете на вашия растеж, и 

в съответствие с него ще бъде и видът на информацията, която ще 

получавате от Нас в бъдеще – каква ще е тя и в какъв обем. Ние 

сме готови и чакаме да видим насоката на вашата работа, та да ви 

помагаме и да ви подкрепяме по вашия Път, и то така, че да го 

почувствате. 

Така се ускорява вашето придвижване по Пътя – на тия, които го 

искат, устремени са и прилагат постепенно и постоянно 

полученото Учение на дело в своя живот. 

На вас ви предстои колкото може по-скоро да се настроите към 

новото, което идва, да повишите своята Осъснатост. И от това по-

високо ниво да ставате свидетели на процесите, които предстои да 

протичат, и на събитията, които предстои да се случват на вашата 
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планета, и да сте в състояние да реагирате адекватно, т.е. по най-

добрия от Господна гледна точка начин, на всичко, каквото и да се 

случва! 

А още по-нататък да сте подготвени и в състояние да приведете 

Съснанието си в синхрон със Съснанието на ония, които предстои 

да почнат да идват във въплъщение от Висшите Октави на 

Светлината, когато времето настане. И да повишавате нивото на 

своите вибрации, та да са постоянно в синхрон с повишаващата се 

вибрация на цялата планета. 

Нужно е всички да проумеят: 

• че са част от общия Господен Промисъл и той се 

осъществява с тяхното дейно участие, 

• че на всички нас ни предстои обща работа 

• и че сме едно единно цяло, което е в Служение на Единния 

Отец, като работим в испълнение на Неговата Воля, макар 

и от двете страни на преградата, която само привидно ни 

отделя. 

Така ние съвместно, работейки в екип с вас, ще постигнем 

промените, които вече почнаха, в испълнение на Промисъла на 

Отца да се сътвори прекрасно бъдеще на вашия следващ свят – 

Новия Свят на 6-тата човешка раса, който предстои. 

Вайрочана 

ОМ  
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Кармичната отговорност 

Господ Санат Кумара 

22 ноември 2010 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Днес дойдох да ви дам информация относно кармичната 

отговорност която се носи от всеки, който достигне до Учението, 

идващо от Висшите ефирни Октави на Светлината и вътрешно го 

приеме. Отговорност, по повод на прилагането на това Учение в 

живота. Понеже времето се промени. Вие вече пораснахте. И 

времето на четенето на каквото ви попадне, бес да обръщате 

специално внимание какво точно четете, и след това бес да носите 

отговорност, приключи. 

Състоянието на планетата е такова, че може да поемате нашето 

Учение и енергията, съдържаща се в него само в случай, че 

прилагате даденото в него. Ако някой ученик ходи на училище и 

му се преподава всеки път нов материал, бес да го научава, и 

получава само слаби оценки, той ще си остане в същия клас, бес 

да може да премине в следващия. Поради това сега ние даваме 

Учение, а също и Напътствия как да прилагате това Учение, което 

получихте от нас. Напътствията ни са насочени към ония от вас, 

които са в състояние да чуят и испълняват чутото и които работят 

над собственото си усъвършенстване и относно Добруването на 

Живия Живот. 

Във вашите правни системи съществува принципът, че незнанието 

на закона е бес да оправдава който и да е. Това важи в пълна мяра 

и по отношение на Господното Правило относно 

Кармата/Кармичния Закон. Но на някои от вас им се иска и да са 

наясно с това Правило/тоя Закон, и пак да не го спазват, и освен 

това да са бес да носят и отговорност ка неговото нарушение. Сами 

помислете дали може да се постъпва така? 
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Прелюбими мои, ние сме наясно колко ви е трудно във вашия 

материален свят. Поради тая причина сме бес да искаме от вас да 

приложите наведнъж цялото Учение в неговата пълнота и че ако 

не го приложите веднага, носите кармична отговорност. Обаче 

много пъти ви е речено, че важното е макар и малко по малко, 

постепенно, но постоянно и в правилната посока: 

• да поискате да се промените към по-добро, 

• да проявите във вашия материален свят намерението си да 

осъществите тая промяна и 

• да утвърдите своето постоянство и устременост по 

прилагането на Учението във вашия живот. 

В тоя момент условията да се приема Учението, давано от 

Висшите Октави на Светлината, са най-трудните от много и много 

време досега. Условията са много по-трудни от условията, в които 

е работил който и да е Представител на Висшите Октави на 

Светлината, дошъл във въплъщение тук на тая планета прес 

последните няколкостотин години.  

И това е така поради времето, в което живеете сега, и поради 

състоянието на човечеството и на цялата ви планета. Така че би 

било добре да подкрепяте Росица Авела по начините и в степента, 

в които ви е въсможно и да благодарите на Единния Отец, че 

въпреки всичко, прес което преминава, тя работи в подкрепа на 

испълнението на Господния Промисъл ка успешното преминаване 

на човечеството на тая планета прес Великия Преход в Новия Свят 

на 6-тата човешка раса. 

Санат Кумара  
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Допълнение към Посланието 

Господ Санат Кумара 

03 юни 2015 г., (Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Дойдох в днешния ден да ви дам Благослов на всички вас, мили 

деца на Светлината, които сте носители на Живия Живот, със 

Светли и Чисти Души. В условията, в които живеете в момента на 

тая планета, всеки би могъл да благославя себе си със следния 

Благослов, та да се превърне живота му в по-добър и успешен от 

Господна гледна точка: 

Ас ........... (малкото име) се Благославям да останат в 

миналото 

всяко илюзорно проявление спрямо мен и моята работа 

и всеки ущърб да се прекрати на часа, тук и сега, и винаги, 

до Великия Преход и след това! 

 

И се Благославям да върша всички свои Благи дела, 

бидейки в Божествените Светлина, Мъдрост, Сила и 

Любов, Радост, Мир и Хармония, 

в Благоденствие и с все по-голяма лекота.  

И да е исключително висококачествена, доброплодотворна 

и успешна моята работа според гледната точка на Отца! 

 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодаря Ти, Господи, относно тоя Благослов, Подкрепата 

и Помощта! 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов, мили Татко Единни! 

Поклон! Отправям Ти Божествената си Любов! 

(И се прави с Радост най-голяма) 

Санат Кумара  
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Учение ка Благославянето 

Госпо́дна Атина Палада 

27 ноември 2010 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Много е радостно, когато и майките на някои от вас приемат и 

подкрепят нашето Учение, което вие четете, приемате и се 

стремите да прилагате в своя живот. Приемат и Служенията, които 

правите, и дори се включват в тях. 

Когато ви е даден Майчин Благослов, това ви отваря достъпа до 

много по-бърс растеж и напредък по Пътя на Духовното 

усъвършенстване. Освен това Майчиният Благослов се връща 

обратно, приумножен Свише, към вашите майки и ги чисти, и им 

помага и в тяхното придвижване напред по Пътя. Ясно ви е вече 

поради каква причина е от исключителна важност и вие на свой 

ред да благославяте своите деца. 

Така е и при всички други отношения между хората – между 

съпруг и съпруга, началник и подчинен, учител и ученик, между 

приятели, между колеги... и когато благославяте всеки човек, 

който е от и в Светлинната мрежа. Това е многостранно Добро, 

понеже когато помогнете на човека чрес своя благослов, помагате 

все едно и на всички други, които са във връска с него и са от и в 

Светлинната мрежа. 

Това е едната страна на медала – да благославяте хората, с които 

сте в добри отношения и към които испитвате Божествена Любов. 

Другата страна на медала е да дадете своя благослов на тия, които 

се държат недобре с вас. 

На тоя момент ще се спра по-подробно, тъй като виждам, че 

именно в тия ситуации от живота най-много имате нужда от 

Подкрепа и Помощ Свише, та да се научите да постъпвате в 

съгласие с Господните Правила (Закони).  
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Например, спомнете си в какви ситуации попадате понякога, 

когато шофирате, и особено в големите градове, и как се чувствате, 

и какво ви се иска да кажете на някой шофьор, който нарушава 

правилата на движение по пътя. Или пък какво ви се иска да кажете 

и какви чувства ви обхващат, например към служителката в някое 

ведомство, където ви се налага да чакате своя ред да ви обслужи, 

а тя говори нещо лично по телефона? А когато някой се държи 

грубо към вас? 

Много са несъвършенствата във вашия свят. Но ние – Съществата 

на Светлината от Висшите Октави на Светлината, ви учим точно в 

тия моменти от вашия живот, когато наблюдавате лишени от 

хармоничност проявления около вас и още повече, когато такива 

проявления са насочени към вас, да съхраните своята вътрешна 

хармония и да останете равни, бес да съдите и бес да отправяте и 

частица от Божествената си енергия към источника на това 

илюзорно проявление. 

И при първия удобен случай да благословите човека, който е бил 

насреща ви. 

И да кажете на Господа, 

1) че Му отдавате на Него – на Господа, бескористно, цялата 

Божествена Любов, която влагате в своя благослов, и оставяте на 

Него да прави с нея каквото Той отреди. 

2) че прощавате на човека, каните, искрено искате и молите 

Единния Отец и Той да му прости, и оставяте ситуацията в 

Господните ръце. 

3) че Му благодарите на Отца относно това, което ви се случва, 

отново с цялата си Божествена Любов към Него. 

Така вие оставате равни, хармонични и с пълен енергиен ресурс! 

Исключително важно е да сте бес да съдите тоя, който греши 

спрямо вас, а и не само спрямо вас. Понеже обикновено той го 



 

55 

прави поради липсата на информация относно това Учение и 

понеже е бес да е наясно какво ви причинява. А и понеже почти 

винаги зад него на фин план стои някой от мрежите на илюзията, 

който го кара да постъпи по тоя начин, та да отнеме колкото се 

може повече Божествена енергия – вашата и на хората около вас, 

които имат такава, ако го осъдят. И това се получава автоматично, 

когато хората застанат на нечия страна в дадената ситуация. 

Останете спокойни и в Положителен сънастрой или в равност, и 

когато дойде подходящия момент, благословете човека, който 

смятате, че е сгрешил, с Благост, Кротост и Смирение, 

съхранявайки своето душевно равновесие. Можете да кажете 

благослова както наум, така и на глас, всеки според както реши, че 

е най-добре в момента. Бихте могли да благославяте така: 

Ас ..... (името), Благославям тоя човек, който навреди, като 

....... (накратко описвате ситуацията). Благославям го със 

следния благослов: 

Господ да ти даде Просветление и Своя Благослов, от тоя 

момент каквото и да правиш и както и да го правиш, да 

бъде Доброплодотворно в и по отношение на Светлинната 

мрежа и в съгласие с Промисъла на Единния Отец! 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодаря Ти, мили Татко Единни, 

относно тоя Благослов, Подкрепата и Помощта! 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов! 

Поклон! Отправям Ти Божествената си Любов! * 

И когато почнете да употребявате тоя благослов в живота си при 

всички илюзорни по ваше мнение ситуации, които ви се случват, 

това вече ще е едно ново ниво на Осъснатост и Просветеност. 

Тогава Благодатта Божия ще ви насели и ще обливате Живия 

Живот с нея. Понеже с тоя благослов, даден от все сърце на човека 
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срещу вас, вие давате импулса, нужен на тая Жива Душа да се 

събуди от съня в илюзията и да сътворява в бъдеще само Блага 

карма. И това е едно от най-действените Служения в тоя момент 

от това ви въплъщение! 

И още нещо – обикновено голяма част от „неприятностите”, които 

ви се случват, е поради ваша отрицателна карма, която трябва да 

бъде отработена в тоя момент. И благословът, който вие ще 

отправите към човека насреща, вплитайки Божествената си Любов 

или равност в него, а също и Покаянието и Прошката, и 

Благодарността към Отца относно това, което се случва, са 

средствата тая ваша отрицателна карма да се превърне в Светлина 

в най-кратко време! 

Вие сте способни да повишите своята Осъснатост и да сте наясно 

колко важно е това, което сега ви говоря. И когато решите да го 

приложите и ме поканите, искрено поискате и помолите да ви 

Подкрепя, ас съм готова да го направя. 

Госпо́дна Атина Палада 

  

 

* Допълнение към тоя Благослов - виж Посланието от Госпо́дна 

Атина Палада от 10 май 2012 г. 

  

https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/duhovna-praktika-7-stapki.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/duhovna-praktika-7-stapki.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2012.05.10.htm
https://www.edinenie-vsemirno.net/bg/2012.05.10.htm
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Благославяне на храната 

Йоан Прелюбимият 

23 декември 2010 г. 

(Последно обновяване на 06 август 2025 г.) 

Днес идвам да ви дам два Благослова, които са във връска с 

храната и храненето. Понеже малцина от вас прилагат Учението 

относно Благодарността и Учението относно Благославянето по 

отношение на храненето и храната. Това е още една страна от 

вашия живот, която е искривена във времето, едновременно с 

увеличаването на отрицателната карма на човечеството. 

Когато приготвяте храната си, я Благославяйте, та да се насити тя 

с Божествена енергия, която енергия след това да нахрани 

всичките ви тела: 

Благославям тая храна! 

Благослови я и Ти, Господи! 

И помогни Твоята Благодат да се влее в нея чрес моите 

ръце! 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов, мили Татко Единни! 

Поклон! Отправям Ти Божествената си Любов!  

И докато приготвяте храната, с която ще се храните вие и вашите 

ближни, направете нужното да се съхраните чисти откъм каквито 

и да са илюзорни мисли и чувства, отвеждащи ви към вашите 

ежедневни дела. 

Добре е точно преди да почнете да готвите: 

• да се успокоите и умиротворите; 
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• да се почувствате единни с Живия Живот и 

• да испитвате Радост и Божествена Любов, и само тия 

чувства да вложите в храната. 

А когато почнете да приготвяте храната, да мълчите или 

благодарствени слова да мълвите и благодарствени песни да пеете, 

та да може енергията ви да се приумножи и правилно да се вложи 

в храната, бес да се распилява в света на илюзията. 

Преди началото на всяко хранене също би било много добре да 

благославяте храната. Вторият Благослов ви го давам именно с тая 

цел. Той ще ви помогне да се приведете в нужното състояние, та 

да можете да поемете вложената в храната Божествена енергия, 

Божествена Благодат, в своите 4 нисши тела, когато почнете да се 

храните. Това може да се случи единствено когато докато се 

храните, отново сте спокойни и хармонични и оставите настрани 

мислите и чувствата, които ви свързват с ежедневните ви дела. 

По време на хранене отново е препоръчително да мълчите и само 

мислено да отправяте своята Божествена Любов към Единния 

Отец и да Му благодарите ка въсможността, която ви дава да 

можете да се снабдите с продуктите и да приготвите тая храна. Да 

Му благодарите и ка всички, които са се трудили, та да стигне 

храната до вас. Толкова много същества са се трудили, та да 

получите храната си, която ви помага да продължите своето 

съществуване в тоя свят – съществуване, което има своя смисъл и 

предначертание Свише! 

Имам предвид да обливате Единния Отец със своята благодарност 

и Божествена Любов ка всички Живи същества и всички хора с 

Живи, Светли и Чисти Души, които са се грижили по който и да е 

начин, така че в тоя момент храната да стои на масата пред вас. И 

да оставите на Него да се погрижи по най-добрия от Негова гледна 

точка начин ка всички тях, по Своята Свята Воля. 

Благодарете на Единния Отец и Му отправяйте Божествената си 

Любов по отношение на:  
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• елементалите, които помагат на растенията, с които вие се 

храните, да растат и да плодоносят. 

• елементалите, които помагат да растат най-много тия 

билки, от които ще се нуждаете прес следващата година, та 

да сте Сдрави. 

• елементалите, които пречистват водата, която пиете. 

• всички стихии – на огъня, въздуха, водата и земята. 

• всички хора с Живи, Светли и Чисти Души, които са се 

трудили да садят растенията, обгрижвали са ги, докато 

растат, и са събирали техните семена и плодове... 

• тия, които са се потрудили, та да имате храната на масата 

пред себе си в момента, когато я благославяте точно преди 

да почнете да се храните с нея, със следния благослов: 

Благослови, Господи, тая храна, да нахрани всичките ни 

тела! 

Благослови, Господи, и всички нас ..... (малкото име на 

всеки присъстващ) 

и ни Дарявай със Своите земни и Небесни Блага 

и с Божествено и Господно Ръководство по Пътя ни към 

Теб, 

и ни Дарявай с Мир и Божествена Любов помежду ни 

и към Теб, Господи, и към цялото Твое Творение, 

а също и между нас и всички Същества на Светлината, 

които ни дават своята Подкрепа! 

И всичко да бъде според Твоята Свята Воля, Господи! 

АМИН   ТАКА ДА БЪДЕ   ОМ 

Благодаря! Благодаря! Благодаря! 

Любим Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена 

Любов, мили Татко Единни! 

Поклон! Отправяме Ти Божествената си Любов! 

Докато благославяте, се успокойте, отпуснете се и отправяйте 

Божествената си Любов към Висшите ефирни Октави на 

Светлината и към техните обитатели. 
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И тогава, когато пристъпите към храната, действително ще бъдете 

нахранени! Ще ви направи впечатление: 

• че ви е нужно много по-малко количество храна, та да се 

чувствате добре, 

• че сте много по-работоспособни след това, включително и 

при работата ви в Духовността 

• и че вашето Сдраве се подобрява напред във времето. 

Единственото, което ви остава да направите, е да пребивавате в 

Радостта и Божествената Любов да струи от вас, и отново, и отново 

да я отправяте към Единния Отец и да Му благодарите ка всичко, 

което е било, което е и което ще бъде! 

Йоан Прелюбимият 
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